



Α/Α	Αριθμός Απόφασης	Περίληψη	Απόφαση
1	22/2018	Ενημέρωση για το πρόβλημα στον Πατραϊκό και Κορινθιακό Κόλπο από τις τσούχτρες –Αναζήτηση δεδομένων	Η Εκτελεστική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 1. Εισηγείται τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στη διημερίδα με τίτλο: «Η Προστασία και Ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου» που θα πραγματοποιηθεί στις 8 και 9 Μαρτίου 2018, στο Αλεξάνδρειο Συνεδριακό Κέντρο Λουτρακίου, με πρωτοβουλία του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης Κορινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ». 2. Εισηγείται τη διοργάνωση ημερίδας για το φαινόμενο των μεδουσών την Παρασκευή 30 Μαρτίου 2018, στο πλαίσιο ενημέρωσης των πολιτών. 3. Συνάντηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, κ.Απόστολου Κατσιφάρα τόσο με τον Περιφερειάρχη Πελοποννήσου Πέτρο Τατούλη, όσο και με τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κωνσταντίνο Μπακογιάννη, οι οποίοι αντιμετωπίζουν το ίδιο πρόβλημα, αφού η θάλασσα δεν έχει όρια, με στόχο κοινή παρακολούθηση και αντιμετώπιση του φαινομένου.
2	23/2018	Εισήγηση επενδυτικού προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2018 χρηματοδοτούμενου από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς πόρους (Κ.Α.Π.) και χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων.	Η Εκτελεστικής Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 1. Εισηγείται στο Περιφερειακό Συμβούλιο το επενδυτικό πρόγραμμα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2018 όπως αυτό διαμορφώνεται με τους συνημμένους πίνακες. 2. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών και Αξιοποίησης Περιουσίας να εισηγηθεί το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο.
3	24/2018	Εισήγηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Έτους 2018.	Η Εκτελεστική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 1. Εισηγείται στο Περιφερειακό Συμβούλιο το Σχέδιο Δράσης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Έτους 2018. 2. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας να εισηγηθεί το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

Πάτρα 6.3.2018

Ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής

Η Εκτελεστική Γραμματέας

της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

Απόστολος Κατσιφάρας

Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας

Διονυσία Μαράτου

